МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГОРОДА КАЛИНИНГРАДА СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА № 12

ПРИКАЗ

от «01» сентября 2023 года

№ 261/2

г. Калининград

о назначении ответственных за организацию работы по обеспечению антитеррористической защищенности образовательного учреждения МАОУ СОШ № 12 г. Калининграда

В целях организации и проведении работы по обеспечению антитеррористической безопасности, охраны жизни и здоровья воспитанников и работников в МАОУ СОШ № 12,

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Назначить ответственным за организацию работы по обеспечению антитеррористической защищенности МАОУ СОШ № 12 учителя ОБЖ Криушичеву Светлану Валентиновну 1 корпус; Киреев Николай Николаевич 2 корпус.
- 2. Утвердить функциональные обязанности ответственного лица учреждения за выполнение мероприятий по антитеррористической защите объекта (Приложение 1).
- 3. Утвердить Комплексный план мероприятий по противодействию идеологии терроризма и экстремизма МАОУ СОШ № 12 в 2023-2024 учебном году (Приложение 2).
- 4. Утвердить инструкцию о действиях должностного лица при угрозе совершения террористического акта на территории школы (Приложение 3).
- 5. Утвердить памятку о правилах поведения в местах массового пребывания людей при угрозе совершения террористического акта (Приложение 4).
- 6. Ответственному лицу проводить инструктаж по антитеррористической безопасности со всеми работниками учреждения:
 - первичный инструктаж при приеме на работу;
 - повторный инструктаж каждые 3 месяца: с 10 января по 20 января; с 10 апреля по 20 апреля; с 10 июля по 20 июля; с 10 октября по 20 октября;
 - целевой инструктаж перед проведением массовых мероприятий в учреждении.

Инструктаж проводить по утвержденной программе проведения инструктажа по антитеррористической безопасности, с обязательной записью в Журнале учета инструктажей по антитеррористической безопасности.

- 7. Установить пропускной режим в МАОУ СОШ № 12.
- 8. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Директор

Е.В. Исраилова